

换心



[换心 下载链接1](#)

著者:[美] 朱迪·皮考特

出版者:南海出版公司

出版时间:2011-10

装帧:平装

isbn:9787544255417

曾在旦夕之间痛失丈夫和孩子的琼·尼伦再次感受到了命运的无情：她在这世上仅存的

至亲——当年的遗腹女如今罹患心脏疾病，急需进行器官移植。

在病魔的步步紧逼中，迟迟等不到健康心脏的母女俩逐渐陷入绝望。就在这时，当初杀害家人的凶手表示愿意献出他的心脏以赎罪孽。

是坚持复仇，让凶手带着悔恨死去；还是选择救赎，从此让自己的孩子拥有一颗魔鬼的心？琼陷入了两难，而等待她的还有一个更加残酷的真相……

作者介绍：

美国著名小说家，连续5年入选“全美最受欢迎作家”。

1992年，以处女作Songs of the Humpback

Whale崭露头角，2004年出版的《姐姐的守护者》为她带来世界级的声誉，此后，每有新作，均登上《纽约时报》、《华盛顿邮报》、亚马逊网站等畅销书排行榜TOP10。她的作品常涉及当下社会关注的尖锐话题：安乐死、青少年自杀、克隆、干细胞、死刑……这些话题总能随着小说的畅销在全美乃至全球引发关注。

目录：

[换心 下载链接1](#)

标签

朱迪·皮考特

外国文学

小说

宗教

美国

朱迪·皮考特

人性

美国文学

评论

相当美国，也有着美的感人。是个好故事。

原以为这是又一本家庭伦理小说，结果没想到竟然是宗教小说。POV人物的设置与《姐姐的守护者》实在是相似，挣扎的母亲、最终找到真爱的年轻女性、为案件奔波寻求正义的青年男子，还有结尾处康复了的女孩独立的篇章。读起来还是很吸引人的，但是“救世主”死囚的设定总是让我有种“wtf”的感觉，包括最后的“三天后复活”。读着开头就猜到了结尾，也在某种程度上削弱了阅读的乐趣。

现代版的耶稣受难记。不直接写主角，而是通过他人的视角来共同完全对主角的塑造。这种手法有效地维持了“圣人”的神秘。但故事有不能自圆其说的地方，前面放的招太大，后面作者也收不住了。

有时候，我们只看得到自己想看到的东西，而不是摆在眼前的事实，所以很多时候我们根本看不清真相。

依然是作者那种平淡却让人心酸的风格，但不如前作《姐姐的守护者》。如果说前者的结局让人觉得怎么会这样的话，本书的结局这是果然如此。看了开头基本就猜到结局很大程度上削弱了情节的感染力，且书中没有像《姐》中安娜那样令人扼腕的角色，可能是没有谢的角度的故事的缘故，感觉人物不够丰满。

美国人对宗教如此纠结。作者想给结局来个反转，不过效果一般。比较容易被猜到。

催泪的同时让人思考

每次看连环杀手作案就觉得自己平稳健康活到快三十岁简直是万幸

现代基督启示录？实在受不了这乱糟糟的结构。

皮考特的第二本书，温情+亲情+法庭再加上结尾一个可能是意料之外的结果。

Jodi反死刑的立场太鲜明，而同时在看《九人》的我还是对这个议题持保留态度。把犯罪嫌疑人塑造成耶稣转世这种宗教意味的思路也持怀疑态度。但风格依然动人，dilemma也构思的很吸引人，翻译也流畅不少。Jodi果然还是写controversial case才发力啊。

还好吧，故事叙述手法很简单，主要涉及宗教，法律，死刑，同性，人性这几个方面。书中的几个人物各自对应一方面。挺期待拍成电影会怎么样。应该会比看书更轻松。文化差异还是听命显的。

在两颗星和三颗星之间犹豫了很久，最后给了两颗星主要是因为个人喜好。老实说这本书尽管由于情节设置狗血、前面铺得太大文末收不住等原因在写作手法上不算成功，但是还算是文笔流畅，有些地方尤其是关于宗教的讨论写得还不错，但是情节设置太狗血了，无法接受。而且文末可以说是半开放的，也可以说是作者实在写不圆了╮(╯_╰)╭。总之是一本读了以后蛮不舒服的书，也且不是感觉有所收获的不舒服==

作为一个故事来读，有可预料的反转，有超越普通人生活的好奇，有情节步步推进的紧张和连贯，蛮好的。

小说的背后总有更深层次的表达，那应该就是宗教信仰、法律、救赎等这些相对沉重的东西了。

也正是因为如此，对于西方宗教没什么研究也并不感兴趣的人，或许很难在阅读过程中与小说里的人物产生共鸣，没法体会到如书中所描写的那种震动。

所以，对我来说，读这本书的感觉，就像在冬日的火炉旁，听一个很善于讲故事的人，讲了一个很吸引人的故事。听完之后，会情不自禁的感叹一下：啊...这样啊……然后就安心去睡觉了，不会思绪澎湃。嗯，就这样吧。

内容挺丰富的....其中关于宗教的探讨，身为文化圈外人去看还是有点云里雾里

宗教的东西果然晦涩，真相之前的铺垫太长，弃。

皮考特刚开始还行，后来越来越狗血了……

无聊的涉及宗教的书

已卖

看到三分之一的时候猜到了结局以及真凶。没有别的想法，就是更加讨厌恋童癖了。然后关于上帝、神迹什么的交代的莫名其妙。觉得有些借鉴斯蒂芬金的绿里奇迹？反正情节还是挺相似的，重合度高到我以为是抄袭了。
最喜欢的可能就是关于死刑的看法。虽然不全认同，但也是言之有理的。

[换心 下载链接1](#)

书评

我真的很喜欢朱迪·皮考特这个作家，这个人写作起来真实惊天动地，直击心灵，淋漓尽致，无法取代。她的每本书，基本上都是一样的架构，用一件社会事件来作为大背景，然后全面深入解剖人性，各种穿插各种专业知识，让人深深感到一份难得的诚意。作者的认真，就是对读者最好的礼…

阅读的朱迪·皮考特第二本书，作者的写作手法与《姐姐的守护者》相同，均是以每一个人物为视角对故事进行不断的推进，同时我也翻阅了一下她的另一部作品《小心，轻放》写作的手法依然是这个结构的。

这本书以一场法庭案件的审理为开头，以别一场案件的结案为结尾，而这两起…

除开宗教部分，还是很精彩的。宗教部分可能我没有宗教信仰，看起来枯燥不知所云。这么厚的一本故事，最令人难忘的是，含冤的人在知道自己无法为自己洗去冤屈后，甘愿捐出心脏，弥补自己没有及时救出被性侵的小女孩的妹妹。还有年少时，为自己妹妹顶罪，甘愿少年劳教。多么好的...

这是我看过的第一本关于宗教的书。虽然我不很了解宗教，但是这本书很好看。我把观念理一理：

我确实认为每个人要有信仰，在我们烦恼忧愁的时候我们的信有能够帮助我们度过这个难关，但是不一定，一定要去，相信现在世界上已经存在的成形的某个宗教。就像书中所说的，创造自己的...

开始读时被大堆的宗教内容弄得兴趣不大，只是想快些读完好读下一本。但看到后半段被某些情节震撼，虽然也想过那个可能性但还是希望事实不是那么残忍。我想如果你不能把养子女或继子女视为己出，但是最少也应该善待吧，因为你对待朋友或陌生人也不会那么残忍吧，当我们把自己...

觉得这本书主要写的是一个善良的人的悲哀 和一个绝望的人不敢面对的事实
因着一个事件而相识的几个人 最后的结局还算是圆满 中间有很多宗教的事情
读的时候选择略过 最后那个她我真心觉得她应该愧疚

[换心 下载链接1](#)